

## FAIRLAWN AVENUE UNITED CHURCH

28 Fairlawn Ave., Toronto, ON M5M 1S7 www.fairlawnchurch.ca 416-481-6848

## Privacy Statement and Terms of Use

Privacy Statement:

We are committed to protecting the privacy of your personal information.

Fairlawn Avenue United Church is committed to protecting the privacy of your personal information. Personal information is collected, used, maintained, and disclosed in compliance with the principles of The United Church of Canada Privacy Statement, the Personal Information Protection and Electronic Documents Act (PIPEDA), and other applicable federal and provincial privacy legislation.

E-Newsletters. We use MailChimp to host and manage our e-newsletter service. When you subscribe to one of our e-newsletters, we ask for your name and a valid e-mail address. This is the minimum amount of information we need to fulfill your subscription request. All newsletters have an option that allows you to "Unsubscribe" at any time. "Unsubscribe" requests are fulfilled promptly, and no further communications will be sent to you. We WILL NOT make any personal information about our subscribers available to any third party except as required by law. MailChimp's privacy policy outlines what specific information is gathered on their site and how that information is used.

Online Groups, Networks, and Blogs. The Fairlawn Avenue United Church website offers links to many different online tools to facilitate communication with our members, adherents, volunteers, and interest groups. These range from simple blogs or groups to more sophisticated networks on Facebook and YouTube. While we try our best to select trustworthy and reputable third-party tools, these services are not controlled or maintained by Fairlawn Avenue United Church, and we cannot guarantee the privacy or security of any information you provide to these services. We recommend you review the privacy policy for each service before disclosing personal or sensitive information.

Terms of Use:

If you continue to browse and use this website, you are agreeing to comply with and be bound by the following terms and conditions of use, which together with our privacy policy govern Fairlawn Avenue United Church's relationship with you in relation to this website. If you disagree with any part of these terms and conditions, please do not use our website.



## FAIRLAWN AVENUE

28 Fairlawn Ave., Toronto, ON M5M 1S7 www.fairlawnchurch.ca 416-481-6848

The term 'Fairlawn Avenue United Church' or 'us' or 'we' refers to the owner of the website whose registered office is 28 Fairlawn Avenue, Toronto, ON, M5M 1S7. The term 'you' refers to the user or viewer of our website.

The use of this website is subject to the following terms of use:

- The content of the pages of this website is for your general information and use only. It is subject to change without notice.
- Your use of any information or materials on this website is entirely at your own risk, for which we shall not be liable.
- This website contains material which is owned by or licensed to us. This material includes, but is not limited to, the design, layout, look, appearance, and graphics.
  - Attribution: You must attribute the work to Fairlawn Avenue United Church (but not in any way that suggests that it endorses you or your use of the work).
  - $_{\circ}$   $\,$  No Derivative Works: You may not alter, transform, or build upon this work.
- Your use of this website and any dispute arising out of such use of the website is subject to Canadian laws.

October 2021.